
令和４年度　学校評価アンケート（保護者）
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①学校は基礎的・基本的な学力が身につくよ
うに指導している。 9 40 2 1 2

②学校は児童の内面理解に努めている。 9 29 7 4 5

③学校は健康な体づくりに取り組んでいる。 8 39 2 1 4

④学校は児童の安全や防災、防犯に配慮した
環境づくりに努めている。 9 37 1 1 5

⑤学校は子どもたちの間違った行動について
は、きちんと指導している。 8 33 6 4 3

⑥学校は家庭への連絡や情報の発信を適切に
行っている。 12 29 8 3 2

⑦学校は家庭や地域との連携を深め、信頼さ
れる学校づくりに努めている。 10 29 5 2 7

⑧児童は学校へ行くのを楽しみにしている。 18 21 11 4 0

⑨児童は自分の考えをはっきりと伝えること
ができている。 9 24 16 3 2

⑩児童は学級・学校になかのよい友達がい
る。 23 25 3 2 1

⑪児童はあいさつや返事ができている。 16 26 9 2 1

⑫児童は相手を思いやる心や命を大切にする
態度が育っている。 20 28 3 2 0

⑬児童は家庭学習の習慣が身についている。 10 21 18 3 1

⑭児童は本を読む習慣が身についている。 9 9 22 12 1

⑮児童は整理整頓ができ、持ち物を自分で用
意できる。 5 24 15 8 1

⑯家庭では早寝、早起き、朝ご飯など基本的
な生活習慣が身につくように心がけている。 14 28 9 2 0

⑰家庭では正しい言葉遣いができるように心
がけている。 10 25 16 3 0

⑱家庭では子どもに善悪の判断をさせるよう
に心がけている。 21 31 2 0 0

⑲家庭では学校の様子について子どもと話す
ように心がけている。 24 22 6 1 1

⑳家庭ではゲームや携帯電話等は、決まりや
時間を決めて使用させている。 10 19 20 3 1

㉑運動会などの学校行事、授業参観、懇談会
などに参加している。 22 31 1 0 0


